
فولاد با شکست استقلال در تهران حالا امید‌های زیادی برای بازگشت به کورس 

 حریفان توان 
ً
بالانشینان دارد. هرچند تراکتور بسیار قدرتمند نشان داده و تقریبا

رقابت با او را ندارند اما سپاهان و پرسپولیس متزلزل نشان دادند. این دو رقیب 

سرسخت فولاد نتوانستند از فرصتی که در اختیارشان بود استفاده کنند و امتیازات 

حساسی را از دست دادند. از این رو فولاد این شانس را دارد تا با بازگشت به اوج 

 اینکه فولادی‌ها هنوز 
ً
بار دیگر به رقیب جدی برای آن‌ها تبدیل شود، مخصوصا

یک بازی عقب‌افتاده دارند که هرچند رقابت سختی با تراکتور است اما روی ۳ 

امتیازی این بازی خانگی خود حساب کردند. از طرفی با توجه به اینکه فولاد در 

دو بازی اخیر خود مقابل سپاهان و گل‌گهر موفق به کسب پیروزی نشده و تنها 

یک امتیاز کسب کرده بود پیروزی مقابل استقلال اولین برد آن‌ها در سال جاری 

محسوب می‌شود و به لحاظ روحی می‌تواند به روند رو به رشد فولاد کمک کند. 

 شانس سهمیه قوت گرفت
 درحالی‌که چند هفته عملکرد ناامید‌کننده‌ای از شاگردان یحیی گل‌محمدی دیده 

بودیم اما از روحیه جنگندگی آن‌ها به نظر می‌رسد هنوز شانسی برای خود قائل 

هستند؛ چراکه در صورت لغزش رقبا در هفته‌های پایانی می‌توانند جایگاه خود را 

به خوبی ارتقا دهند. با توجه به تیم‌های حاضر در جام حذفی و عملکرد ضعیف 

هفته‌های اخیر استقلال شانس قهرمانی سپاهان در جام حذفی بالاتر است. از این 

رو فولادی‌ها دلخوش به قهرمانی سپاهان هستند و امیدوارند بتوانند در رقابت با 

پرسپولیس از این حریف مدعی جلو ‌زده و در رتبه سوم قرار بگیرند. به این ترتیب 

اگر سپاهان قهرمان شود، فولاد با قرار گرفتن در جایگاه سوم می‌تواند سهمیه حضور 

در لیگ قهرمانان2 آسیا را به دست آورده و حتی نیم‌نگاهی به پلی‌آف لیگ نخبگان 

داشته باشد؛ چراکه تیم دوم لیگ برتر مجوز صعود به پلی‌آف لیگ نخبگان را پیدا 

می‌کند. از این رو فولاد با توجه به پیروزی اخیر مقابل استقلال و کسب امتیاز 

در بازی‌های باقیمانده، روی کاغذ برای کسب این سهمیه نیز شانس دارد و چه 

بسا موفق شود. با این حساب در شرایط فعلی به نظر می‌رسد رقابت اصلی بین 

فولاد، پرسپولیس و سپاهان است. سه تیمی که در هفته‌های اخیر لغزش داشتند 

و تا حدودی در شرایطی مشابه به کارشان ادامه می‌دهند. از این رو شانس هر 

 به یک اندازه است و رقابت برای حضور در پلی‌آف لیگ نخبگان 
ً
سه تیم تقریبا

و کسب سهمیه حضور در لیگ قهرمانان2 تا آخرین هفته برای آن‌ها ادامه دارد. 

 احیای فولاد
فولاد با پیروزی مقابل استقلال نه تنها انتقام بازی رفت مقابل این تیم را گرفت 

بلکه به کورس رقابت با تیم‌های بالای جدول برگشت. برای فولاد اما این تنها یک 

رقابت در بالای جدول نیست بلکه فراتر از آن است. فولادی‌ها فصل گذشته تا 

آخرین دقایق هفته پایانی جایگاه متزلزلی داشتند و احتمال سقوطشان به دسته 

پایین‌تر وجود داشت. از این رو احیای چنین تیمی که حس برنده شدن و روحیه 

جنگندگی را از دست داده بود، کار بسیار سختی به نظر می‌رسید. فولاد حالا نه 

تنها خطر سقوط را احساس نمی‌کند بلکه یک مدعی در لیگ برتر به حساب 

می‌آید. به این ترتیب احیای فولاد کار اصلی و بزرگی است که این باشگاه در 

فصل جدید با تصمیمات درست گرفت. در شرایطی که تنها ۵ بازی تا پایان 

لیگ برای سرخپوشان اهوازی باقی مانده است، این تیم روز‌های سخت فصل 

گذشته را فراموش کرده و هرچند هنوز هم گاهی اشتباه‌هایی وحشتناک در آن رخ 

می‌دهد اما همین که آن‌ها در چرخشی ۱۸۰ درجه‌ای نسبت به فصل قبل به یک 

مدعی تبدیل شدند نشان‌دهنده کار بزرگی است که در باشگاه فولاد رخ داده است. 

 بهانه بی‌بهانه 
یکی از اتفاقاتی که این فصل فولاد را گاهی با چالش‌هایی روبه‌رو کرده و در نتایج 

این تیم نیز تأثیرگذار بود، اختلاف بین گل‌محمدی با مدیریت این باشگاه بود. هر 

از چند گاهی حتی قبل از شروع فصل سرمربی فولادی‌ها با هوشنگ نصیرزاده، 

مدیرعامل وقت این باشگاه به چالش می‌خورد و اختلافات بین این دو بر سر 

مسائل مالی، جذب بازیکن و امکانات باشگاه آن‌ها را از هدفشان دور می‌کرد. 

درنهایت مدیریت کارخانه تصمیم به تغییر و تحولات اساسی گرفت و از آنجا که 

نتایج گل‌محمدی راضی‌کننده بود و هواداران نیز او را دوست داشتند، نصیرزاده با 

وجود حضور در هیئت مدیره از مدیرعاملی کنار رفت. البته این تنها دلیل تغییرات 

مدیریتی نبود، بلکه شنیدیم در روز‌های قبل از سال جدید اختلاف مالی بین 

 مدیرعامل وقت باشگاه در 
ً
نصیرزاده و مدیریت کارخانه به وجود آمده بود. ظاهرا

آن مقطع برای واریز به حساب بازیکنان مبلغی خواسته بود که مورد تأیید کارخانه 

قرار نگرفت و همین عامل اختلاف طرفین شد. به هر صورت تغییرات مدیریتی 

صورت گرفت و این اتفاق هم چندان تأثیر مثبتی در عملکرد تیم به وجود نیاورد. 

با این وجود حالا دیگر گل‌محمدی بهانه‌ای برای ناکامی‌های تیمش ندارد؛ چراکه 

نه از چالش‌هایش با مدیرعامل خبری هست و نه باشگاه با نظرات او مخالفت 

می‌کند. در فولاد همه‌چیز در شرایطی برای یحیی فراهم است که او در کنفرانس 

خبری بعد از بازی با استقلال از مجموعه فولاد بابت حمایت‌هایی که از تیم کردند 

و آرامشی که به وجود آوردند، تشکر کرد. درنتیجه در حال حاضر همان‌طور که 

نتایج خوب فولاد را به حساب یحیی می‌نویسند، مسئولیت ناکامی احتمالی در 

کسب سهمیه در لیگ نخبگان و لیگ قهرمانان۲ نیز بر عهده این مربی خواهد 

بود. از این رو این طور که از باشگاه فولاد شنیدیم حساسیت یحیی برای موفقیت 

در فولاد بالا رفته و او به همین بهانه و با توجه به میل ذاتی زیاده‌خواهش، تلاش 

خود را دو برابر کرده تا هر طور شده به عنوانی بیش از چهارمی در جدول رده‌بندی 

برسد. حتی از برخی نزدیکان باشگاه شنیدیم که گل‌محمدی قصد دارد در 

صورت ترک فولاد با خاطره‌ای خوش و کارنامه درخشان از این جمع جدا شود. 

 مرد حاشیه‌ها
برخلاف آنچه در ظاهر به نظر می‌رسد، یحیی مربی پرحاشیه‌ای است. یکی 

از اشتباه‌هایی که او طی فصل جاری انجام می‌داد، مصاحبه‌های پرتنش و 

چالش قبل و بعد از بازی‌های لیگ بود. هرچند این مربی تلاش می‌کرد در این 

گفت‌وگو‌ها سیاستمدارانه برخورد کرده و فشار را از روی خود و تیمش بردارد اما 

چالشی که با باشگاه پیدا می‌کرد باعث شده بود تا ناخودآگاه تمرکز این تیم بر 

هم بخورد و قبل از همه این‌ها، گل‌محمدی زیر بار این تنش‌ها تحت فشار قرار 

می‌گرفت. این شرایط در حالی به وجود می‌آمد که فولاد و گل‌محمدی روز‌های 

خوبی داشتند و با این مصاحبه‌های جنجالی به چالش کشیده می‌شدند. 

در ایام نوروز و در شرایطی که مسابقات لیگ در جریان بود، یحیی در یک 

گفت‌وگوی تلویزیونی اظهاراتی را مطرح کرد که باز هم او و جامعه فوتبال 

را به چالش کشید. درواقع این‌طور به نظر می‌رسد که گل‌محمدی 

آن‌طور که تصور می‌شد برای اظهاراتش در گفت‌وگو‌های 

رسانه‌ای فکر نکرده و در عوض در مسیر حاشیه گام 

 زیادی 
ً
برمی‌دارد. از این رو با وجود اینکه زمان نسبتا

از مصاحبه تلویزیونی‌اش می‌گذرد اما حواشی 

همچنان ادامه دارد و رسانه‌ها حتی در 

کنفرانس خبری بازی‌های لیگ نیز 

در این خصوص با او گفت‌وگو 

می‌کنند. شاید فولاد موفق‌تر 

می‌بود اگر گل‌محمدی با تمرکز 

بیشتری روی بازی‌های پیش رو 

وقت می‌گذاشت. 

 مذاکره با وجود تعهد
اظهارات یحیی در کنفرانس خبری پس از بازی با استقلال در مورد برنامه‌اش برای 

 واضح و روشن بود. او به برنامه‌ریزی خوب و دقیق برای حرکت 
ً
فصل بعد کاملا

به سمت قهرمانی اشاره کرد و مدعی شد اعضای هیئت مدیره و کارخانه فولاد 

ایده‌های خوبی برای این مهم دارند و هدفشان قهرمانی است، درنتیجه برای این 

هدف برنامه‌ریزی خوبی خواهند کرد. از این صحبت‌ها به نظر می‌رسد که او هم 

در ادامه راه برای قهرمانی فولاد برنامه دارد. این در حالی است که گل‌محمدی 

طی فصل جاری بار‌ها مورد توجه تیم‌هایی همچون سپاهان، استقلال و حتی 

 پرسپولیس قرار گرفت و بدش نمی‌آمد بار دیگر شانسش را در این تیم‌های 
ً
مجددا

بزرگ امتحان کند. او حتی بدش نمی‌آمد یک فصل در امارات مربیگری کند 

 این موضوع را نیز مورد بررسی قرار داده بود، از این رو اظهاراتش در 
ً
و ظاهرا

خصوص برنامه‌ریزی برای قهرمانی را نمی‌توان جدی گرفت. درست زمانی که 

مورایس از سپاهان جدا شد، یحیی به چالشی جدی با باشگاه فولاد برخورد 

کرد. در همان زمان شایعه شد که این مربی گزینه سپاهان است و به گزینه‌های 

روی میز این باشگاه پیوست. حتی شایعه شده بود که کارگزار یحیی در اصفهان 

است و در حال مذاکره با سپاهانی‌هاست اما باشگاه فولاد تکذیب و بر ادامه 

همکاری با یحیی تأکید کرد. از طرفی شنیدیم در زمانی که تیم فولاد برای اردوی 

تدارکاتی به امارات سفر کرده بود گل‌محمدی با چهار روز تأخیر به جمع آن‌ها 

ملحق شد. برخی شایعات در خصوص تأخیر این مربی حکایت از مذاکرات 

مجدد او با پرسپولیسی‌ها دارد. در روز‌هایی که مدیران این باشگاه برای پیدا کردن 

جایگزین تعلل می‌کردند بار دیگر شایعه حضور گل‌محمدی در پرسپولیس 

قوت گرفته بود، از این رو تأخیر این مربی در پیوستن به اردوی تیمش در امارات 

این شایعات را قوت بخشید. گل‌محمدی حتی گزینه استقلال هم بود. گفته 

می‌شود او مذاکراتی با استقلالی‌ها انجام داده است. از این رو در شرایطی که 

این مربی در یک فصل حضور در فولاد مذاکرات متعددی با دیگر باشگاه‌ها 

داشته، چطور می‌تواند از حالا خود را سرمربی فولاد دانسته و برای 

فصل بعد برنامه‌ریزی کند. برخی نزدیکان به باشگاه فولاد 

حتی ادعا می‌کنند گل‌محمدی از حالا تیم فصل آینده خود 

را مشخص کرده و پایان فصل، کار او در فولاد است، اما از 

آنجا که عملکرد خوبی در این تیم خوزستانی داشته مدیران 

باشگاه مایلند به همکاری با او ادامه دهند. 

به نظر می‌رسد گل‌محمدی فولاد را برای خود در آب نمک نگه 

داشته تا اگر نتوانست تیمی بهتر و مورد نظر پیدا کند، فصل بعد به 

کارش با فولادی‌ها ادامه دهد. بدون شک چنین شرایطی برای 

گل‌محمدی طبیعی است؛ چراکه او یکی از مربیان موفق لیگ 

ایران به حساب می‌آید و مشخص است که درخواست‌های 

زیادی از تیم‌های دیگر داشته باشد. با این حال باید 

دید تصمیم او در پایان فصل چه خواهد بود. بدون 

شک جایگاه تیم فولاد و کسب احتمالی سهمیه از 

سوی این باشگاه در تصمیم گل‌محمدی بسیار 

مؤثر است. 

از اظهارات تأمل‌برانگیز گل‌محمدی تا احیای مجدد فولاد

یحیی چشم به سهمیه آسیایی دارد
ش

ورز
ش

ورز
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نیلوفر مژدهی
خبرنگار

کتور   عملکرد قابل‌توجه مهاجم سابق ترا
در روز‌های افت بازیکنان خارجی پیشین سرخابی‌ها

کامی‌های ژوائو در فوتبال ترکیه  روند نا
ادامه دارد

پرسپولیسی‌ها در نقل و انتقالات تابستانی لیگ بیست‌وچهارم 

برای تقویت خط حمله خود به جز حفظ عیسی آل‌کثیر و 

جذب علی علیپور به سراغ لوکاس ژوائو رفتند که کارنامه 

قابل دفاعی در سطح دوم فوتبال انگلستان داشته است اما 

مهاجم سابق ردینگ در لباس شماره 31 قرمز‌ها نتوانست 

بدرخشد و در 541 دقیقه‌ای که در تورنمنت‌های مختلف برای 

قرمز‌های پایتخت به میدان رفت یک گل به ثمر رساند و روی 

3 گل دیگر قرمز‌ها تأثیرگذار بود. موقعیت‌سوزی‌های مهاجم 

آنگولایی نقش بسزایی در ناکامی‌های پرسپولیس در لیگ 

نخبگان داشت و تیم تهرانی ترجیح داد در پنجره زمستانی 

سردار دورسون را جایگزین مهاجم بلندقامت ناکام کند. 

ژوائو بعد از جدایی از پرسپولیس راهی سطح دوم فوتبال 

ترکیه و تیم عمرانیه اسپور شد و در این باشگاه هم ثابت کرده 

 از شرایط آرمانی و اوجش فاصله دارد. او پیراهن شماره 
ً
کامال

93 تیم شهر عمرانیه را 399 دقیقه پوشیده و موفق شده تنها 

دروازه تیم ینی ملطیه اسپور را بگشاید که در فصل جاری برای 

همه تیم‌ها دست‌یافتنی بوده است. مهم‌ترین تفاوت حضور 

ژوائو در فوتبال ترکیه نسبت به روز‌های حضورش در فوتبال 

ایران این است که مهاجم آفریقایی در تیم جدیدش برخلاف 

ماه‌های عضویتش در پرسپولیس با مصدومیت دست و پنجه 

نرم نکرده و در 9 دیدار متوالی به‌صورت بازیکن فیکس یا 

یضی در مستطیل سبز حاضر شده است. البته روند  تعو

حضور‌های متوالی ژوائو درون میدان نبرد با کارت قرمزی که 

برابر گنچلربیرلیغی گرفت متوقف شد و او نمی‌تواند عمرانیه 

اسپور را دیدار هفته سی‌وچهارم که دوشنبه برگزار می‌شود 

همراهی کند. 

از دیگر نکات قابل‌توجه برای فوتبال دوستان ایرانی که در 

سطح دوم فوتبال ترکیه رقم خورده می‌توان به درخشش 

مهاجم پرتغالی فصل 1391-1390 نفت تهران یعنی مارکو 

لوپز اشاره کرد که در 40 سالگی موفق شده با لباس باشگاه 

باندرمااسپور 15 گل بزند و در جایگاه دوم جدول گلزنان قرار 

گیرد. همچنین هافبک خلاق نیم‌فصل نخست استقلال یعنی 

گائل کاکوتا نیز بعد از ترک اردوی آبی‌ها و پیوستن به تیم 

ساکاریااسپور موفق شده در سطح دوم فوتبال ترکیه یک گل 

بزند و 2 پاس گل دهد. سوکول چیکالشی مهاجم نیم‌فصل 

نخست تراکتور برخالف ژائو و کاکوتا وضعیت مناسبی در 

سطح دوم فوتبال ترکیه دارد و برای تیم آدانا اسپور 3 گل به ثمر 

 بازوبند کاپیتانی این تیم را می‌بندد. 
ً
رسانده و گا‌ها

گل‌محمدی پیشنهاد تیم صنعتی را رد می‌کند؟ 

فولاد می‌خواهد تیمی مدعی ببندد
یکی از تیم‌های صنعتی لیگ برتر که سال‌هاست با هزینه‌های 

زیاد وارد نقل و انتقالات می‌شود از حالا به دنبال این است 

تا تکلیف سرمربی خود را برای فصل بعد مشخص کند. 

از قرار معلوم این باشگاه قصد ندارد با سرمربی فعلی خود 

ادامه دهد حتی اگر بتوانند در جام حذفی قهرمان شوند. در 

همین راستا مسئولان این باشگاه به یحیی گل‌محمدی پیشنهاد 

قابل‌توجهی را ارائه داده‌اند. البته گل‌محمدی خواسته‌هایی در 

نقل و انتقالات تابستانی دارد که حسین خبیری، مدیرعامل 

بی را برای او جهت  جدید فولاد در تالش است تیم خو

حضور پرقدرت در لیگ ببندد. باشگاه صنعتی اشاره‌شده از 

یحیی خواسته هر چه زودتر تکلیف این باشگاه را مشخص 

کرده و نظر نهایی‌اش را اعالم کند. باید دید یحیی حاضر 

به جدایی و رفتن به باشگاه فوق خواهد بود یا اینکه ترجیح 

می‌دهد در فولاد مانده و برنامه‌های بلندمدت خود را در این 

باشگاه پیش ببرد. در این بین اطرافیان یحیی اعتقاد دارند او 

فقط در صورت پیشنهاد از پرسپولیس حاضر به جدایی از 

فولاد خواهد بود و چندان مشتاق نیست راهی تیم صنعتی 

دیگری شود. 

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

شنبه 23 فروردین 1404 

شماره  43۸4

شاید روزی که احسان حدادی روی صندلی ریاست فدراسیون دوومیدانی 

ایران نشست، هیچ‌کس فکر نمی‌کرد حاشیه اینچنین گریبان‌گیر این فدراسیون 

شود. ورزشکاران این رشته معتقد بودند مردی از جنس دوومیدانی روی 

صندلی ریاست نشسته و به امید روز‌هایی بهتر برای این رشته از امید سخن 

می‌گفتند. ورق اما برگشت! تصور می‌شد حدادی بعد از به دست گرفتن 

ریاست فدراسیون، رابطه خوبی با ورزشکاران برقرار کند و با شناخت 

خوبی که از مسائل و مشکلات آن‌ها دارد مدیریتی مطلوب بر دوومیدانی 

داشته باشد، اما آنچه تا امروز اتفاق افتاده هیچ شباهتی به چیزی که انتظار 

 روزی نیست که این فدراسیون درگیر حاشیه نباشد، 
ً
می‌رفت، نداشته و تقریبا

ورزشکاری رنجیده نشود و دوومیدانی رنگ‌وبوی آرامش بگیرد. در این بین 

کسی از احسان حدادی خبر ندارد و حالا جمعی از خانواده دوومیدانی در 

نامه‌ای به رئیس‌جمهور خواهان برکناری او از ریاست فدراسیون شده‌اند. 

 تناقض‌های آشکار 
حدادی از همان روز ثبت‌نام برای انتخابات با حاشیه وارد شد. اعلام نشدن 

شرایط احراز برای حضور در انتخابات و به تعویق افتادن انتخابات از سوی 

وزارت ورزش و جوانان برای تأیید صلاحیت حدادی، اولین حاشیه بود. البته 

پس از رأی مجمع به حدادی نیز برخی کاندیدا‌ها نسبت به روند برگزاری 

انتخابات اعتراض کردند و خواهان ابطال آن بودند. رئیس فدراسیون انتخاب 

شد اما حواشی تمام نشد و در‌های مجموعه آفتاب به روی ورزشکاران بسته 

شد تا انتقاد‌ها بیشتر شود. انتقادات هنوز برجا بود که ویدئویی منتشر شده از 

سوی قهرمان پرتاب دیسک آسیا دوباره نگاه‌ها را به سوی حدادی بازگرداند. 

حسین رسولی در ویدئویی مدعی شد او را به مجموعه آفتاب راه نداده‌اند و 

برخورد بدی با او داشته‌اند. مسئله‌ای که هیزم حواشی فدراسیون را بیشتر 

کرد تا شعله‌های این آتش گریبان‌گیر حدادی شود و او را مجبور به واکنش و 

رسولی را به محرومیت دچار کند. این در حالی است که پیش از این ویدئو، 

فدراسیون اعلام کرده بود نمی‌تواند میان ورزشکاران تفاوت قائل شود و رسولی 

را به اردوی خارجی بفرستد. اگرچه حدادی همان شخصی بود که حاضر به 

عمل خارپاشنه خود در ایران نشد و برای جراحی به آلمان رفت، اردوی خارجی 

داشت و ورزشکاران این رشته بار‌ها از امکانات بیشتری که در اختیار حدادی 

قرار می‌گرفت، گلایه داشتند. تناقض‌هایی که نمی‌توان روی آن‌ها چشم بست. 

 نامه برکناری؛ از وزیر تا رئیس‌جمهور
 اعزام نشدن تیم ملی دوی صحرانوردی ایران به رقابت‌های قهرمانی آسیا و 

اعلام این خبر یک روز قبل از آغاز مسابقات، حاشیه بعدی فدراسیون بود. 

عدم تأمین بودجه دلیل این اتفاق از سوی فدراسیون عنوان شد. آن زمان 

روح‌الله گلستانی، مربی دوی صحرانوردی در مصاحبه‌ای تند علیه حدادی 

گفت: »احسان حدادی دنیا را در VIP دیده، نه در فقر و فلاکتی که برخی 

دوومیدانی‌کاران گرفتار آن هستند. او در کمپ‌های ایران نبوده و در بهترین 

کمپ‌های دنیا تمرین کرده. یادم هست مجید کیهانی)رئیس اسبق فدراسیون 

دوومیدانی( بر سر خودش می‌زد و می‌گفت: »۷۰ درصد بودجه را صرف 

حدادی کرده‌ام، اما بازهم می‌گوید کم است! حدادی ۸ سال قول مدال داد، 

اما مدال نیاورد!«« پس از آن مهدی اولاد، دارنده مدال طلای پارالمپیک 

اعلام کرد که به او گفته شده باید روزی دو میلیون پرداخت کنی تا اجازه 

تمرین در باشگاه به تو داده شود. مهدی مستجاب‌الدعوه، دبیر فدراسیون 

استعفا داد. کمی بعد 25 نفر از اعضای خانواده دوومیدانی در نامه‌ای به وزیر 

ورزش خواهان برکناری حدادی از فدراسیون دوومیدانی شدند. عدم حمایت 

از ملی‌پوشان، برخورد تحقیرآمیز با ورزشکاران، عدم برگزاری مسابقات و 

رویداد‌های داخلی، ایجاد تنش از سوی فدراسیون و... مواردی بود که در 

نامه به آن‌ها اشاره شده بود. نامه‌ای که هادی سپهرزاد، سخنگوی فدراسیون 

به آن اینچنین واکنش نشان داد: »من از این نامه بی‌اطلاع هستم اما تا جایی 

که اطلاع دارم مجمع و اعضای آن در مورد یک رئیس تصمیم می‌گیرند و 

این‌گونه نیست که با یک نامه در مورد رئیس یک فدراسیون تصمیم‌گیری شود.« 

حواشی اما باز هم ختم نشد تا پای رئیس‌جمهور هم به این ماجرا باز شود! 

 صدای ورزشکاران شنیده می‌شود؟ 
اواخر اسفند ماه 1403 و با ممانعت از حضور فرزانه فصیحی در باشگاه 

انقلاب و ماجرای حمله با صندلی به مربی این المپین، حواشی دوباره بالا 

گرفت. حالا اما ماجرا فرق دارد. این بار پس از نامه به وزیر، تعدادی از اهالی 

دوومیدانی در نامه‌ای به رئیس‌جمهور خواهان برکناری حدادی شده‌اند. 

نامه‌ای که در آن به پرونده و محکومیت قضایی حدادی و دوتابعیتی بودن 

او نیز اشاره شده است. سپیده توکلی، محمدحسین ابارقی، دیان خزائی، 

محمد ارزنده، حمیدرضا کاظمی و... تنها بخشی از امضا‌کنندگان این نامه 

هستند. با تمام این مسائل اما اشتباه است اگر بگوییم تا پیش از حضور 

احسان حدادی در دوومیدانی، این فدراسیون بدون حاشیه بود اما با حضور 

شخصی که بسیاری معتقد بودند از جنس این رشته است، جنس حواشی 

فدراسیون هم تغییر کرد. این در حالی است که ورزشکاران، مسابقات 

داخلی و بین‌المللی مهمی در پیش دارند و اگر روند اعزام‌ها و تورنمنت‌ها 

به همین منوال باشد، هیچ موفقیتی عاید دوومیدانی‌کاران ایران نخواهد 

شد. اگرچه باز هم به نظر می‌رسد که حواشی فدراسیون دوومیدانی پایان 

ندارد؛ اما باید منتظر ماند و دید که آیا این بار حدادی حاضر به پاسخگویی 

خواهد شد یا رویه قبلی ادامه خواهد داشت. تکلیف فدراسیون و رشته‌ای 

که مدال‌های بسیار دارد و ورزشکاران آن بسیار نامدار هستند، در آستانه 

مهم‌ترین مسابقاتشان چه خواهد شد؟ 

گزارش »فرهیختگان« از چالش‌های دوومیدانی و نامه‌های اهالی این رشته برای برکناری رئیس فدراسیون

حواشی ناتمام حدادی


